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o0pa3oBaTebHbIX OPraHH3aUHAX

Aata nposenenus nposepku: () Ply 107845

WHMIHATHBHAS TPYNIA, IPOBOAUBLIAS POBEPKY:

Coboee ba Hicsa Jﬁa@@mﬂp@é«a 57

Bonpoc Ja/Her
1 HmeeTcst i B OPraHU3aluy MeHI0? Y
A) na, IJisi BCeX BO3PACTHBIX IPYNN H PeKUMOB PyHKLHOHHPOBAHHUSA
OpraHu3alMuM
B)na, Ho 0e3 y4éTa BO3pacTHBIX rpynin
2 BbIBeleHo JIH HHKJIHYHOE MEHIO /1JIsl 03HAKOMJIEHHS POUTeJIei H aeTel? 2q
A) na
B) ner
3 BriBemeHo Jiu exeJHeBHOE MEHIO B y100HOM 115l 03HAKOMJICHHS POAMTE/IEH U f/ g
nereii mecre?
A) na
B) ner
4 B meHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPBI 611012 F G
A) na, Mo BceM IHAM -
bB) HeT, HMEIOTCH MOBTOPHI B CMEXKHbIE THH
5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpeméHHbIe 011012 H NPOAYKThI Fa
A) 11, 110 BCEM THAM -
B) HeT, HMeI0OTCA MOBTOPLI B CMEKHbIE AHH
6 Co0TBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE IHK/IHYHOE MEHI0 KOJIHYECTBO % a_l
NPHEMOB MUIIH peXUMY QYHKIIMOHHPOBAHUS OPraHHU3alMH?
A) na ¢
B) Her
7 EcTh 11 B OpraHu3anmy NpHUKas o co3AaHUH U Nopsiake padoTbl GpaKepaxKHoi f/@
KOMHCCHH?
A) na
B) Her
8 OT BCeX JIM MAPTHIi IPUTOTOBJIEHHBIX 01101 CHUMaeTcs Opakepax? 4%
A) na -
B) ner
9 BpIfiBJASUIHCD JIH (PAKTBI He A0MYCKA K peaau3auuu 01101 U NPOIYKTOB 110
pesyjbTaTam paboThl OpaKepaskHON KOMHCCHH (32 MepHOJ He MeHee Mecsina)? ke~
A) na
B) ner
10 | Co3paHbl Jiu YCJIOBHSA /ISl OPraHU3aUMH MUTAHUSA JeTel ¢ y4éToM oco0eHHOoCTeH




3I0pOBbs (CaxapHblii JnabeT, NHIeBbIe aaeprau)?

A) na

B) ner

11

IIpoBoauTes jin y6opka nomemeHuii moc/ie Kaxa0ro npuéMa namu?

A) na

It

B) Her

12

KavecrBenHo ;11 npoBoauTcs y6opKa nomemeHui s npuéMa NUIHE Ha
MOMEHT KOMHCCHH?

®

A) na

B) ner

13

OOGHapykHBaIHCh 1M B NOMEIEHHSX 1151 NPHEMA MUIIH HACEKOMBIE, FPbI3YHbI
H CJIe[bl HX KH3HEXEATETbHOCTH ?

:

A) na

B) Her

14

Co3naubl 11 yc10BHs 1151 COG/II0EHHAS A€THMH NPABKJI JTHYHOM FHrHEHbI?

A) na

B) ner

15

BoISBJASLINCH J1H 3aMeYaHus K CO0/TI0IEHHIO 1ETHMH NPaBHJI JIHYHOH TrMrHeHbI?

A) na

B) Her

16

BhISIBJISINCH J1M NPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO € YTBEPKICHHEM MEHI0
($aKThI HCKIIOUEHHS 0TAEALHBIX 01107 H3 MeHI0?

A) na

B) ner

17

Hmennch u GpakThl BbIAa4H OCTHIBIIEH nUmu?

A) na

B) ner
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